SMLOUVA O PROVEDENÍ UMĚLECKÉHO VYSTOUPENÍ

kterou mezi sebou uzavřely smluvní strany:
2ks podepsaných smluv odešlete na adresu: 
Lukáš Ondrušek
Hudební skupina Bosáci
Nádražní 828, Rožmitál pod Třemšínem, 262 42
tel.: +420 607 608 331
email: info@bosaci.cz | web: www.bosaci.cz 
dále jen jako umělec
Doplňte adresu
dále jen jako pořadatel

I. Předmět smlouvy, místo konání a doba vystoupení
Umělec se zavazuje k provedení uměleckého vystoupení hudební skupiny BOSÁCI / BOS TRIO (nechte pouze domluvenou sestavu kapely) na základě této smlouvy. Jedná se o hudební vystoupení dne: doplňte datum, při doplňte typ akce, v délce trvání: doplňte čas od – do. Místo konání: doplňte přesnou adresu. Kontaktní osobou pro řešení vystoupení je: Lukáš Ondrušek (tel.: 607 608 331), kontaktní osobou za Pořadatele je: doplňte jméno a telefonický kontakt. 
II. Honorář za vystoupení a platební podmínky

1) 
Za uskutečnění vystoupení bude Pořadatelem vyplacen Umělci honorář: doplňte domluvenou částku za produkci a zvlášť doplňte sjednanou dopravu.
2)
Platební podmínky: v hotovosti na místě a to během či po skončení akce.
3)
V případě placení zálohy na účet použijte bankovní spojení 162112558/0600 (Moneta Bank), jako variabilní symbol pak uveďte datum akce. Do smlouvy napište částku a datum odeslání zálohy nebo celé částky, dále dopište případnou zbývající částku, která bude zaplacena v hotovosti na místě v den konání akce.
III. Technické a organizační podmínky
1)
Pořadatel zajistí volný přístup k místu provedení uměleckého výkonu v den konání akce a to zhruba 1,5-2,5h před začátkem, přístup k zásuvce elektrického napětí.

2)
prostor pro pohyb Umělce o rozměrech minimálně 5x3m, v případě venkovní produkce přístřešek (stan s bočnicemi) nejlépe s dřevěnou podlážkou nebo jinak zpevněným povrchem.
3)
samostatnou (uzamykatelnou) šatnu (týká se např. maturitních plesů, firemních akcí).
4)
občerstvení: nápoje (nealko, pivo, kafe) a jídlo (studená či teplá večeře, raut apod.).

5)
parkovací místo pro osobní vůz a přívěs.
IV. Další ujednání

1)
Umělec se zavazuje, že se dostaví v den vystoupení na místo konání s dostatečným předstihem minimálně 60 minut před začátkem vystoupení nebo v čase zvukové zkoušky. Výkon provede osobně, svědomitě
 a v celém sjednaném rozsahu s plnou odpovědností za umělecké a společenské vyznění.

2)
Pořadatel nese plnou odpovědnost za poničení aparatury a nástrojů při nedodržení podmínek. Týká
se například venkovních produkcí, jestliže Pořadatel nezajistí takový přístřešek, aby nedošlo k částečnému
či trvalému znehodnocení hudebních nástrojů, aparatury a osobních věcí skupiny, nebo při vniknutí nepovolaných osob na podium. V takovém případě
je Pořadatel povinen nahradit vzniklé škody, nebo jejich opravu na své náklady.

V. Odstoupení od smlouvy, ostatní ujednání

1)
V případě, že požádá Umělec o ukončení této smlouvy dříve, než je výše uvedeno, zajistí adekvátní náhradu, která musí být odsouhlasena Pořadatelem. V případě, že Umělec zajistí náhradu, kterou Pořadatel neschválí, automaticky obě strany odstoupí od smlouvy bez nároku na finanční náhradu.
2)
V případě, že Pořadateli zanikne možnost využít hudební produkci z důvodu, že Pořadatel odřekne program, může tuto smlouvu vypovědět. Výpovědní lhůta činí 14 kalendářních dnů. Při výpovědi v této době náleží Umělci náhrada ve výši 50% smluvní ceny. V případě zrušení 7 pracovních dnů před datem akce náleží Umělci 100% smluvní ceny. Pořadatel i Umělec se mohou dohodnout i jinak. 
3)
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
4)
Práva a povinnosti smluvních stran neupravená touto smlouvou se řídí právními předpisy České republiky, zejména pak zákonem č. 89/2012Sb., občanský zákoník.
5)
Smluvní strany prohlašují, že jsou plně svéprávné, smlouvu si před podpisem přečetly, s jejímž obsahem souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.
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